
"'' ffiffiffiffi Guadalajara, Jalisco, 19 od",o de 2024

conlt¡rÉ DE TRANSpARENcTA DEL ¡Nsrruro DE TRANSpARENcIA, luronulc¡ót¡
púaucn y pRorEcc¡ót¡ oe DATos pERSoNALEs DEL ESTADo DE JAL¡sco

CONVOCATORIA

De conformidad a lo dispuesto por el artfculo g'de la Constitución Polftica del Estado de Jalisco,
y en cumplimiento alcontenido delsegundo párrafo del artfculo 29 de la Ley de Transparencia y
Acceso a la lnformación Pública del Estado de Jalisco y sus Municipios, me permito convocar
a la CC Rosana Martfnez Quiñones tanto en su carácter de Coordinadora de la
Unidad de Transparencia como de Secretaria Técnica del Comité de Transparencia;
a la Tercera Sesión Extraordinaria del Comité de Transparencia, del lnstituto de
Transparencia, lnformación Prlblica y Protección de Datos Personales del Estado de
Jalisco, convocada y presidida por Olga Navarro Benavides en mi carácter de
Comisionada Presidenta del !nstituto de Transparencia, lnformación Pública y

Protección de Datos Personales del Estado de Jalisco, asf como del Comité de
Transparencia, lo anterior de conformidad a lo dispuesto por el segundo párrafo del
artfculo 7' del Reglamento de la Ley de Transparencia y Acceso a la lnformación
Prlblica del Estado de Jalisco y sus Municipios; la cual tendrá verificativo el próximo
20defebrero de2024 a las 10:30 diez horas con treinta minutos, en la sala de juntas de
Presidencia, ubicada en la avenida lgnacio L. Vallarta 1312, Colonia Americana, en
esta ciudad de Guadalaiara, Jalisco; bajo el siguiente:

ORDEN DEL OíE

1. Lista de asistencia y declaratoria de quórum.

2. Análisis y en su caso aprobación de las versiones públicas de los entregables relativos a la
solicitud de información UT-053/2024, remitidos por las Ponencias de los Comisionados Ciudadanos.

Asuntos var¡os.

Clausura de la Sesión

Atentamente

Olga Benavides
Presidenta del Comité d lnstituto de Transparencia, lnformación PÚblica

v Personales del Estado de Jalisco
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